

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 13.04.2023 Numéro de publication: HR02-1005722772

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Ateliers Romanens Sàrl en liquidation, Sorens, nouveau Ateliers Romanens Sàrl

Ateliers Romanens Sàrl c/o Carlos Rebelo Folgado Costa Cotagery 7 1642 Sorens

Ateliers Romanens Sàrl en liquidation, à Sorens, CHE-492.395.145 (FOSC du 28.03.2023, p. 0/1005710877). Nouvelle raison sociale: Ateliers Romanens Sàrl. Par arrêt du 05.04.2023, le Tribunal cantonal de Fribourg a accordé l'effet suspensif au recours interjeté le 03.04.2023 contre la décision du 13.03.2023.

Registre journalier no 2477 du 06.04.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 61, Date: 28.03.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg